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1/ Soit ABC un triangle tel que AB=4cm; BC=6 cmet AC =5 cm.
(a) Construis le triangle.
(b) Soit M un point a I'extérieur du triangle ABC.

(c) Construis:
— M, symétrique de M par rapporta (AB);
— M, symétrique de M par rapporta (BC);
— Mj symétrique de M par rapporta (AC);
— M, symétrique de M, par rapporta (BC);
— M5 symétrique de M, par rapporta (AC);
2/ Soit ABC un triangle tel que BC=6cm; BA=7cmet AC =12 cm.
(a) Construis le triangle.
(b) Soit M un point a I'extérieur du triangle ABC.
(c) Construis:
— M, symétrique de M par rapporta (AB);
— M, symétrique de M par rapporta (BC);
— Mj symétrique de M par rapporta (AC);
— M, symétrique de M, par rapporta (BC);
— M5 symétrique de M, par rapporta (AC);



